



krásnolipský
pŭlměsíčník

3,50 Kč

21. dubna 2004

Dokážeme spolu žít?

Začíná to nevinně. Mladý muž, vášnivý cyklista - svědomitě se stará o své kolo, po projíždce ho nechá oschnout na chodbě. Chodba je však společná, paneláková. Reakce sousedů přijde vzápětí. Výsledek? Hádky, při níž se protivník nijak nešetří. Zazní mimo jiné i oslovení typu: „Seš nákej trhlej, dědku!“ a Komise pro projednávání přestupků Města Krásná Lípa má hned co na práci.

Na nedostatek podnětů si stěžovat nemůže. Během tří let se počet projednávaných přestupků více než zdvojnásobil. Ze 64 v roce 2000 narostl do roku 2003 na 142. Podle průběžné statistiky budou i letošní počty stejně vysoké. „Spory jsou to malicherné a nad některými zůstává rozum stát. Lidé spolu neumějí žít,“ hodnotí Zdeňka Malá, zapisovatelka komise pro projednávání přestupků. Nejčastěji se projednávají případy fyzického napadení, krádeže, přestupky proti občanskému soužití, netolerantní chování a vzájemná slovní vyhrožování. Velmi často mezi blízkými osobami nebo sousedy. Rozšířené jsou případy telefonického obtěžování vulgárními výrazy. Většina přestupků se týká stále dokola se opakující skupiny obyvatel města, často bez zaměstnání.

Neschopnost lidí se domluvit vede k nárůstu agendy přestupků. Čas ztrácí nejen pracovníci Odboru vnitřních věcí MěÚ, ale i Policie ČR, neboť jí přísluší úkol provést důkazní řízení. Komise poté ve spolupráci s právníkem projedná přestupek – úmyslné jednání, které není natolik společensky nebezpečné, aby ho řešil soud. „V případech mladistvých do 15 let se přestupek může podle zákona řešit napomenutím, domluvou, nebo dohledem nad výchovou v rodině. U dospělých je nejnižším stupněm postižení projednání přestupku, pak napomenutí a pokuta,“ doplňuje Z. Malá. Podle druhu přestupku může být pokuta udělena do maximální výše 15 000 Kč, u osob mladších 18 let nesmí přesáhnout 2 000 Kč. (Jak je to s vymáháním pokut, by mohlo být tématem na samostatný článek.)

Skončíme ještě jedním příkladem. Mladíkovi se nelíbil pohled staršího řidiče. Tak reagoval po svém, muži dvakrát zdemoloval automobil. Pokud teď nechápavě kroutíte hlavou, tak si na tento příběh vzpomeňte, až zase příště vezmete do ruky tužku a začnete psát stížnost na hlučení dětí od vedle, nebo vyhrožovat sousedce. (mrk)

Den otevřených dveří přilákal i cizince

Rekordní počet 150 návštěvníků z České republiky i zahraničí přivítalo 17. 4. 2004 sídlo Správy Národního parku České Švýcarsko v Krásné Lípě. Den otevřených dveří, kdy si návštěvníci mohli budovu prohlédnout od sklepa až po nejvyšší patra, již potřeť připravila Správa Národního parku a České Švýcarsko, o. p. s.

Společnými silami pro své hosty připravili pestrý program, který je seznámil nejen s krásami, přírodou a historií parku. „Vedle toho měli příležitost nahlédnout i do činnosti pracovníků Správy a seznámit se s konkrétní prací ochránce přírody Národního parku,“ řekl Richard Nagel z oddělení veřejných vztahů a informatiky.

Nechyběla ani zajímavá výstava velkoplošných fotografií Českého Švýcarska, promítaly se diapozitivy a povídalo o přírodě. Lidé si se zájmem prohlédli i ukázky z geologických a zoologických sbírek. Děti zase lákala výstavka dětských prací, nahlédly do činnosti oddílu Ranger, připravena pro ně byla i řada soutěží a her.



Navíc si padesát návštěvníků zasoutěžilo i o zajímavou knižní publikaci dvou vynikajících fotografů, Zdeňka Patzeltta a Václava Sojky. Pouze dvacet pět z nich však odpovědělo správně na všech deset otázek a knihu fotografií vyhrála Vladka Vítková z Krásné Lípy.

Asi padesátka dobrovolníků Den Země oslavila úklidem řeky Křinice a zbavila ji při tom nejrušnějšího odpadu, který tu za uplynulý rok stáčili nashromáždit někteří „přátelé přírody“. V informačním středisku odstartovala pohádková soutěž „Stromokazova kletba aneb

„Vy to ještě nevíte? To bylo tak ...“ Podobným způsobem se většina z nás doštane ke žhavým novinkám, které se nezadržitelně šíří od ucha k uchu. Jednou z těch zaručených zpráv, která oběhla krásnolipské domácnosti, byla informace o přestěhování obyvatel mosteckého sídliště Chánov do objektů bývalého učiliště SOU, OU a U v Zahradách (čp. 16) a v Krásné Lípě (Křížkova 9).

Mnozí uvěřili okamžitě. Jiní zapochybovali, využili svého práva na svobodný přístup k informacím a zeptali se vedení města. Jejich otázka zatím zůstala bez odpovědi - areál bývalého učiliště není v majetku Města Krásná Lípa a o jeho osudu rozhodne vlastník, tedy Krajský úřad Ústeckého kraje. Město Krásná Lípa se proto oficiálně koncem března zeptalo na Odboru správy majetku kraje, zda je skutečně pravda, že hodlá tento majetek prodat soukromníkovi, který chce do budov vystěhovat nepříznivě občanů z okolí velkých měst.

Výsledek nemůžeme předjímat. Můžeme jen doufat, že KÚ bude rozumnějším správcem majetku než stát, který během deseti let nevyšlehl opakované žádosti o prodej areálu učiliště v Krásné Lípě prosperující místní firmě. Výsledek je známý, areál je nevyužívaný a budovy se zřejmě brzy stanou snadným cílem vandalů a zlodějů.

Jestli vás zajímá, zda bylo „stěhování“ fámou nebo pravdivou informací, můžete dopřát sluchu pouličním tamtamům. Nebo si ověřenou informaci přečtete ve Víkří.

Klára Mrštková

Devatero putování po Krásnolipsku“. Pro děti bylo připraveno i zábavné soutěžní odpoledne na terénní základně Buk. To bylo věnované životu zvířat a domácí ekologii. Zúčastnily se ho téměř dvě stovky dětí z Krásné Lípy, Ústí nad Labem, Varnsdorfu, České Lípy, Rumburku a německého Neukirchu. Největší zájem děti projevíly o dravce, které přivezl Jan Brož ze Šluknova.

Součástí oslav Dne Země bylo podepsání Prohlášení o partnerství mezi Správou Národního parku, Základní školou v Krásné Lípě a Českým svazem ochránců přírody Tilia. Všechny tři organizace tímto způsobem potvrdily spolupráci, která se mezi nimi úspěšně rozvíjí již více než rok a půl. Podle slov krásnolipského starosty Zbyňka Linhartta: „Je tato spolupráce možná i díky hlavnímu partneru Národního parku, kterým je společnost Apian Group.“

Text a foto Šárka Pešková

Upozornění

Od soboty 15. 5. 2004 začíná v areálu Technických služeb Krásná Lípa ordinovat veterinární lékař MVDr. Horáček. Od tohoto data bude přítomen každou sobotu mezi 15-16 hod.



Oslavy Dne Země na terénní základně Buk

Upozornění

Další svaz separovaného odpadu proběhne v pondělí 3. 5. 2004 na Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 6. 5. 2004 v Krásné Lípě.

Společně do Evropské unie

Města Krásná Lípa, Dolní Poustevna, Mikulášovice a Sebnitz se dohodla, že 1. květen – den rozšíření Evropské unie o nové členy – přivítají společně. Vstup české republiky do EU se bude slavit v sobotu 1. 5. 2004 od 10.00 hod v kulturním domě v Hinterhermsdorfu. Při společenském setkání obyvatel obou měst se každé z nich představí krátkým kulturním programem. (mrk)

Klub důchodců

Klub důchodců v Kulturním domě v Krásné Lípě je otevřen každý všední den od 9.00 do 12.00 hod a v úterý kromě toho ještě od 14.00 do 16.00 hod. V příjemném prostředí máte možnost posedět a popovídat si s přáteli u šálku kávy či jiného občerstvení. Každé úterý je navíc připraveno další občerstvení ze školní jídelny v podobě chlebičků nebo zákusků za příjemné ceny. Srdečně Vás zveme do kulturního domu. Jan Rosa, kulturní dům

Jarní úklid komunikací v Krásné Lípě

Jarní úklid Krásné Lípy navazuje na ukončenou zimní údržbu, která zahrnovala kromě úklidu sněhu a posypu, mimo jiné i redukci dřevin a křovin zasahujících do průjezdného profilu komunikací. Úklid probíhá na cca 29 km místních komunikací (z celkového množství 60 km – zbytek jsou převážně šterkové - mlatové povrchy) a na téměř 4 000 m chodníků a komunikací pro pěší. K těmto číslům je nutné ještě připočítat 12 000 m² parkovacích ploch a cca 5 km komunikací ve správě Ústeckého kraje, které městem prochází, a které také uklídíme. Úklid zahrnuje i čištění a údržbu kanalizačních vpustí, které jsou po zimě velmi znečištěny. K úklidu je používán zameťací vůz, zameťací traktorek, kropicí vůz, fekální vozidlo a vozidlo na svoz smetků. K ručnímu čištění komunikací je vyčleněno osm pracovníků. Náklady pouze na pohonné hmoty jsou předpokládány ve výši 30 000 Kč.

Letošní úklid je komplikován probíhající výstavbou kanalizace, která je vedena převážně právě v komunikacích. Výkopy jsou zatím provizorně zasypávány šterkem, který je vyplavován či vyvážen na již poklizené úseky. V průběhu měsíců května a června

budou povrchy obnoveny a následně bude proveden i konečný úklid. Zároveň dojde k důkladnému vymytí povrchů chodníků ze strukturované betonové dlažby.

Po úklidu bude zahájena pravidelná údržba povrchů místních komunikací. Není však v našich silách opravit každou poškozenou cestu hned, navíc některé cesty se šterkovým povrchem opravujeme v průběhu roku opakovaně. Veškeré požadavky či podněty, týkající se oprav, směřujte na Technické služby města (p. Bartoň, pí. Kamberská – tel. 412 383 343), kteří opravy průběžně zajišťují a zapracují je do plánu údržby.

Je však potřeba rozlišovat, že některé komunikace nejsou v naší správě, což se velmi často projevovalo v zimních měsících, kdy naše místní komunikace již byly poklizeny a na krajských se teprve začínalo. Zvláště obyvatelé z Doubické ulice se s tímto problémem opakovaně potýkali. Je pochopitelné, že z pohledu občana je jedno, kdo cestu spravuje, ale finanční prostředky města nejsou neomezené a není možné z nich suplovat povinnosti někoho jiného.

Jan Kolář

Národní park České Švýcarsko bude mít svou galerii

Výstavní plán teprve budované galerie Národního parku České Švýcarsko je už nyní zmluvený až do konce roku 2005. Nová galerie, na které se právě v těchto dnech intenzivně pracuje, se bude nacházet v budově na Křinickém náměstí v Krásné Lípě, kde již nyní sídlí Informační středisko Národního parku České Švýcarsko.

První návštěvníci by měli novou galerii navštívit již 1. 5. 2004 a uvidí zde velkoformátové fotografie Václava Sojky a Zdeňka Patzeltla. „Hlavní termíny výstav jsou sice na dva roky dopředu zmluvené, ale připravujeme i řadu menších výstav, ve kte-

řích bychom chtěli dát prostor místním umělcům a sběratelům, tak aby i oni mohli na veřejnosti prezentovat svou tvorbu a sbírky,“ řekla vedoucí Informačních středisek Národního parku České Švýcarsko, Romana Sedláčková.

Druhou připravovanou výstavou v nové galerii je výstava starých map z oblasti Českého Švýcarska. Na podzim tu plánují výstavu vítězných prací výtvarné a fotografické soutěže o Národním parku. Počátek roku 2005 by měl patřit výstavě fotografií drobných sakrálních památek z Krásnolipska.

Šárka Pešková

Za odpad a psy dluží lidé statisíce

Necelých půl miliónu korun – taková je suma, kterou lidé dluží Městu Krásná Lípa za neplacení poplatků za odpad. Přesně se jedná o 480 000 Kč a mezi 1. 1. 2002 a 31. 12. 2003 tyto peníze nezaplatili obyvatelé města za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu. Další 190 000 Kč jde na vrub zhruba 260 dlužníků, kteří nesplnili svou oznamovací povinnost k poplatku za odpad.

Stranou nezůstane ani dluh, který se týká

poplatku ze psa. Od roku 1998 až k 31. 3. 2004 se dlužná částka za poplatek ze psů vyšplhala na 22 000 Kč.

Majitelé psů, kteří nemají svého čtvernožce přihlášeného k místnímu poplatku ze psa, jsou v těchto dnech pracovníci městského úřadu vyzýváni ke splnění oznamovací povinnosti. Konkrétně to znamená, že se s vyplněnou přihláškou za nepřihlášeného psa mají dostavit na městský úřad (č. dveří 6, V. Došková). Oznamovací povinnost platí i pro využívání systému odstraňo-

vání odpadu. Přihlášení k poplatku vyřizuje M. Matušková, č. dveří 5. Pokud tak lidé neučiní do deseti dnů od doručení výzvy, bude jim uložena pokuta 500 Kč (poplatek ze psa) a 5 000 Kč v případě poplatku za odpad. Dlužné částky budou důsledně vymáhány, např. formou exekuce na plat nebo vymáháním pohledávek prostřednictvím firmy PROFÍ-CZ s.r.o. (mrk)

Inzerce

VŠ bez závazků hledá pronájem bytu 1+1 v Krásné Lípě; tel. č. 608 405 055.

USNESENÍ

z 33. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 15. dubna 2004

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. 10.zasedání Zastupitelstva města

Usnesení RM č. 33 - 01

RM bere na vědomí konání 10.zasedání ZM dne 22.dubna 2004 od 17:00 hodin v zasedací místnosti na MěÚ.

Hlavními body programu:

- Zpráva o bezpečnostní situaci ve městě za rok 2003
- Zpráva o hospodaření za rok 2003 – závěrečný účet

2. Zpráva o bezpečnostní situaci ve městě za rok 2003

Usnesení RM č. 33 - 02

RM bere na vědomí Zprávu o bezpečnostní situaci ve městě za rok 2003.

3. Zpráva o hospodaření (Závěrečný účet) za rok 2003

Usnesení RM č. 33 - 03

RM bere na vědomí Zprávu o hospodaření (Závěrečný účet) města Krásná Lípa za rok 2003 a doporučuje ZM tuto zprávu v předloženém znění schválit.

4. Výběrové řízení – 28 BJ

Usnesení RM č. 33 - 04

RM na návrh komise pro posouzení a hodnocení nabídek schvaluje dle předloženého hodnocení výhodnosti nabídek pořadí uchažečů na zhotovení díla „Obytný dům s 28 b.j., Krásná Lípa“ a ukládá starostovi města zajistit podpis příslušné SOD s podmínkou, že dílo bude realizováno jen pokud bude městu přidělena příslušná dotace.

5. Výběrové řízení – regenerace sídliště

Usnesení RM č. 33 - 05

RM na návrh komise pro posouzení a hodnocení nabídek schvaluje dle předloženého hodnocení výhodnosti nabídek pořadí uchažečů na zhotovení díla „Regenerace panelového sídliště v Krásné Lípě – II. etapa“ a ukládá starostovi města zajistit podpis příslušné SOD s podmínkou, že dílo bude realizováno jen pokud bude městu přidělena příslušná dotace.

6. Úkoly ZM

Usnesení RM č. 33 - 06

RM bere na vědomí plnění úkolů vyplývajících z jednání zastupitelstva města.

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Prodej pozemků

Usnesení RM č. 33 - 07

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 395/1 o výměře 1557 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady za cenu 25,- Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 45,- Kč/m² Simoně Obůrkové, bytem Česká Lípa, Vladimířská 2530, včetně nájemních vztahů. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 33 - 08

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č.53/2 o výměře 916 m², k.ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem výstavby rodinného domu za cenu 40,- Kč/m² Ladislavu Hájkovi, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora. Prodej bude realizován podle § 2 bod 8 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví Města Krásná Lípa. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 33 - 09

RM vyhlašuje záměr obce prodat pozemky:

p.p.č. 951/2	421 m ²	k.ú. Krásný Buk
p.p.č. 951/3	334 m ²	k.ú. Krásný Buk
p.p.č. 652/12	229 m ²	k.ú. Krásná Lípa
p.p.č. 654/6	158 m ²	k.ú. Krásná Lípa

Usnesení RM č. 33 - 10

RM doporučuje ZM ve smyslu usnesení ZM č. 08-19/2003 ze dne 20.11.2003 schválit zvýšení výměry prodávané části p.p.č. 557, k.ú. Krásná Lípa o 40 m².

Usnesení RM č. 33 - 11

RM schvaluje vrácení kauce 2.000,- Kč Daniele Šindlářové, bytem Praha 4 - Nusle, Hvězdova 1568/25.

Usnesení RM č. 33 - 12

RM doporučuje ZM udělit souhlas s převodem p.p.č. 524/1 a st.p.č. 378, vše k.ú. Krásná Lípa Janě a Josefu Zemanovým, bytem Krásná Lípa, Školní 9 na dceru Ivanu Bílkovou, bytem Krásná Lípa, Alšova 12.

2. Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 33 - 13

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout pozemky:

p.p.č. 258/1 (část)	900 m ²	k.ú. Krásná Lípa
p.p.č. 258/2 (část)	120 m ²	k.ú. Krásná Lípa
p.p.č. 356	818 m ²	k.ú. Krásná Lípa
p.p.č. 355 (část)	330 m ²	k.ú. Krásná Lípa

Usnesení RM č. 33 - 14

RM neschvaluje pronájem st.p.č. 396 o výměře 107 m², k.ú. Krásná Lípa Ireně Jelínkové, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 26 z důvodu úpravy Křinice a vedení trasy kanalizace.

Usnesení RM č. 33 - 15

RM schvaluje pronájem p.p.č. 1952/1 o výměře 1598 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Petře Bedrníčkové a Pavlu Tomkovi, oba bytem Krásná Lípa, Křižkova 24.

Usnesení RM č. 33 - 16

RM schvaluje pronájem části p.p.č. 2004/1 o výměře 1200 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem sekání trávy Radku Polákoví, bytem Praha 8, Hrubého 1201.

Usnesení RM č. 33 - 17

RM schvaluje dodatek ke smlouvě o nájmu pozemku č. 972370/010 na pronájem p.p.č. 1057/5, k.ú. Krásná Lípa, kterým veškerá práva a závazky ze smlouvy vyplývající přecházejí ze Zdeňky Urbanové, bytem Praha 9, Vodňanská 1194 na Zdeňka Fenika, bytem Krásná Lípa, Nerudova 1.

Usnesení RM č. 33 - 18

RM schvaluje dodatek ke smlouvě o nájmu pozemku č. 98/23/70/070 na pronájem p.p.č. 543, k.ú. Krásná Lípa, nájemce Eva Ková-

čová, bytem Krásná Lípa, Alšova 3, kterým se prodlužuje doba nájmu na dalších pět let.

Usnesení RM č. 33 - 19

RM schvaluje pronájem části p.p.č. 458/1 o výměře 260 m², k.ú. Krásný Buk za účelem zřízení parkoviště a hřiště firmě Berlín - Luhačovice s.r.o. se sídlem Dolní Podluží 263. Před realizací nájemce předloží příslušná povolení.

3. Snížení kupní ceny

Usnesení RM č. 33 - 20

RM na základě stanoviska manž. Čechových, Krásná Lípa, Varnsdorfská 85 k usnesení ZM č. 09-31/2004 ze dne 19.2.2004 o prodeji p.p.č. 865/3 o výměře 1610 m², k.ú. Krásná Lípa doporučuje ZM schválit splátkový kalendář na úhradu kupní ceny s tím, že při podpisu kupní smlouvy uhradí kupující 30.000,- Kč a zbývající částku do 12 měsíců ode dne podpisu kupní smlouvy (z důvodu prodeje větší výměry). Vklad do Katastru nemovitostí bude proveden po úhradě celé částky.

4. Vyrovnání dluhu

Usnesení RM č. 33 - 21

RM schvaluje ukončení soudního sporu s Petrem Dvořákem bytem V. Kováře 227/45, Rumburk, smírem.

RM schvaluje snížení dlužné částky Petra Dvořáka bytem V. Kováře 227/45, Rumburk, za nájemné nebytového prostoru v objektu Pražská 506/6 z částky 20.356,- Kč (po započtení vložených prostředků) na částku 16.500,- Kč.

RM schvaluje úhradu dluhu ve splátkách mezi Městem Krásná Lípa a Petrem Dvořákem bytem

V. Kováře 227/45, Rumburk dle předloženého návrhu.

5. Byty

Usnesení RM č. 33 - 22

RM doporučuje ZM schválit přechod práv a závazků vyplývajících ze smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2000/40/13-320 na bytovou jednotku č. 25 v objektu Nemocniční 1149/12a, mezi Městem Krásná Lípa a Alenou Kováčovou roz. Sucháňkovou bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa a Janem Fialou, bytem Kyjov 11, Krásná Lípa.

Usnesení RM č. 33 - 23

RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy č. 2000/25/13-298 na byt č. 25, Nemocniční 1149/12a uzavřenou s Alenou Kováčovou roz. Sucháňkovou bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa,

za podmínky splnění ustanovení čl. 7 odst. 2 smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy a schválení ZM.

Usnesení RM č. 33 - 24

RM schvaluje pronájem bytu č. 25, Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa, Janu Fialovi bytem Kyjov 11, Krásná Lípa, za podmínky schválení převodu práv závazků ZM Krásná Lípa.

6. Výměna bytu

Usnesení RM č. 33 - 25

RM schvaluje výměnu bytu č. 16, Nemocniční 1062/26, Krásná Lípa za volný byt č. 9 Nemocniční 1062/26, manželům Hoškovým, Krásná Lípa za podmínky uhrazení nákladů na vymalování a opravy omítek bytu č. 16.



7. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 33 - 26

RM schvaluje dodatek k nájemní smlouvě č. 2000/22/15-225 uzavřené mezi Městem Krásná Lípa a Lan Hoovou na nebytové prostory Pražská 278/4, Krásná Lípa. Dodatkem bude smlouva rozšířena o spolunájemce Thang Nguyena manžela Lan Hoové.

8. Povolení výstavby plynového topení

Usnesení RM č. 33 - 27

RM povoluje výstavbu plynového topení v bytě č. 2 Bohuslavu Hájkovi, Havlíčkova 928/21, Krásná Lípa za těchto podmínek:

1. Výstavbu plynového topení provede nájemník na vlastní náklady.
2. Plynové topení není možno při vrácení bytu demontovat.
3. Plynové topení je možno městem po dohodě s nájemníkem odkoupit, kdy pořizovací cena bude ponížena o 10% za každý rok za budování.
4. Po 10 letech zabudování se plynové topení stává majetkem města.
5. Před zahájením prací bude rozpočet výstavby odsouhlasen odborem MěÚ - Správou majetku města a následně provedena kontrola skutečně provedených prací.

9. Souhlas k trvalému pobytu

Usnesení RM č. 33 - 28

RM uděluje souhlas Edeltraud Šafrankové, Studánecká 564/16, Krásná Lípa k přihlášení trvalého pobytu pro dceru Jaroslavu Šafránkovou.

III. RŮZNÉ

1. OZV o místních poplatcích

Usnesení RM č. 33 - 29

RM doporučuje ZM schválit s účinností od 1.6.2004 tyto obecně závazné vyhlášky:
 č. 2/2004 O místním poplatku ze psů,
 č. 3/2004 O místním poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt,
 č. 4/2004 O místním poplatku za užívání veřejného prostranství,
 č. 5/2004 O místním poplatku ze vstupného,
 č. 6/2004 O místním poplatku za ubytovací kapacitu,
 č. 7/2004 O místním poplatku za provozovaný výherní hrací automat.

2. Privatizace bytů

Usnesení RM č. 33 - 30

RM projednala Zásady prodeje bytového fondu z majetku města a doporučuje ZM tyto zásady schválit.

3. Reklamace

Usnesení RM č. 33 - 31

RM bere na vědomí soupis reklamací vad na objektech Nemocniční 1137/6 (zelený), Nemocniční 1148/12 (modrý), Nemocniční 1149/12a (červený) a Masarykova 246/6 (radnice) a na základě doporučení právního zástupce města doporučuje ZM schválit dohodu o narovnání se Stavební společností RBK, a. s.

4. Dohoda o zpětném nájemném

Usnesení RM č. 33 - 32

RM schvaluje uzavření Dohody o zpětném nájemném s Pozemkovým fondem ČR Děčín za dobu užívání p.p.č. 49/1, p.p.č. 49/2 a p.p.č. 157/3, vše k.ú. Zahrady, za předpo-

kladu, že se současní nájemci objektů zaváží odkoupit pozemky.

5. Vyhlášení soutěže „Město plné květin“

Usnesení RM č. 33 - 33

RM schvaluje vyhlášení dalšího ročníku soutěže „Město plné květin“ včetně podmínek, dle předloženého návrhu.

6. Cesta – ul. Wolkerova – u Drdy

Usnesení RM č. 33 - 34

RM doporučuje ZM schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na odkoupení části p.p.č. 1691/1, k.ú. Krásná Lípa z důvodu zřízení přístupové komunikace k objektům v ul. Wolkerova. Smlouva bude uzavřena s ing. Hájkem, Kettnerova 2056, Praha 5, který tento pozemek odkoupí od Pozemkového fondu a na základě smlouvy o smlouvě budoucí poté prodá Městu Krásná Lípa za stejnou cenu, za kterou pozemek koupil od PF.

7. Darovací smlouva

Usnesení RM č. 33 - 35

RM doporučuje ZM schválit darovací smlouvu mezi Městem Krásná Lípa, Zdeňkou Hnutovou a Jiřím Hnutou o sponzorském daru ve výši 44.800,- Kč. Sponzorský dar se použije výlučně pro sociální účely.

8. Souhlas k výkonu opatrovnictví

Usnesení RM č. 33 - 36

RM pověřuje dle § 102 odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění Soňu Síčovou, výkonem opatrovnictví Romana Vacha, bytem Krásná Lípa, Masarykova 246/6.

9. Sportovní areál

Usnesení RM č. 33 - 37

RM schvaluje nákup vybavení sportovního areálu dle předloženého návrhu. RM schvaluje navýšení rozpočtu o 130 tis. Kč z rozpočtové rezervy.

10. Převod Domova důchodců a Ústavu sociální péče

Usnesení RM č. 33 - 38

RM doporučuje ZM neschválit za předložených podmínek převod Domova důchodců a Ústavu sociální péče Krásná Lípa z Ústecského kraje na Město Krásná Lípa.

11. Odborná cenová skupina

Usnesení RM č. 33 - 39

RM odvolává Jiřího Olivu z odborné cenové skupiny a jmenuje Karla Homolku - vedoucího SMM členem odborné cenové skupiny.

12. Inventarizace majetku města

Usnesení RM č. 33 - 40

RM odvolává Jarmilu Rosovou z inventarizační komise k provedení inventarizace záso-
 b na skladě na SMM Krásná Lípa a jmenuje nového předsedu Hanu Volfovou s platností od 16.4.2004.

Usnesení RM č. 33 - 41

RM odvolává Jarmilu Rosovou z inventarizační komise k provedení inventarizace kolků na MěÚ Krásná Lípa a jmenuje nového předsedu Hanu Volfovou s platností od 16.4.2004.

Usnesení RM č. 33 - 42

RM odvolává Jarmilu Rosovou z inventarizační komise k provedení inventarizace majetku v knihovně Krásná Lípa a jmenuje nového předsedu Hanu Volfovou s platností od 16.4.2004.

Usnesení RM č. 33 - 43

RM odvolává Jarmilu Rosovou z inventarizační komise k provedení inventarizace majetku v klubu důchodců Krásná Lípa a jmenuje nového předsedu Hanu Volfovou s platností od 16.4.2004.

13. Likvidační komise

Usnesení RM č. 33 - 44

RM odvolává Jarmilu Rosovou z likvidační komise s platností od 16.4.2004.

Usnesení RM č. 33 - 45

RM jmenuje Hanu Volfovou, Karla Homolku a Pavla Bartoně do likvidační komise s platností od 16.4.2004.

14. Oprava suterénu MěÚ

Usnesení RM č. 33 - 46

RM schvaluje smlouvu o dílo „Úpravy suterénu v objektu Masarykova 246/6, Krásná Lípa“ mezi městem Krásná Lípa a firmou Demos s.r.o., Masarykova 602, Krásná Lípa dle předloženého návrhu, která bude financována z rozpočtové rezervy města.

14. Povolení koncertu – Kyjovský festival

Usnesení RM č. 33 - 47

RM schvaluje Jaroslavu Navarovi, bytem Rumburk, Střední 1006/6, konání koncertu na soukromém pozemku v Kyjově u domu č. 2 dne 17.07.2004 od 12:00 do 24:00 hodin, za podmínky souhlasu dotčených orgánů dle předloženého návrhu.

15. Plán akcí kulturního domu

Usnesení RM č. 33 - 48

RM schvaluje plán akcí kulturního domu na měsíc květen 2004.

16. Kronika města

Usnesení RM č. 33 - 49

RM schvaluje zápis do kroniky města včetně příloh za měsíc březen 2004 předložený kronikářem města Ivanem Jaklem.

IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace:

- grafický přehled daní
- dopis od firmy Kámen a ztvárnění, s.r.o. – návrh podmínek a další užívání pozemku
- přehled uchazečů o zaměstnání v okrese Děčín
- Vojenská ubytovací a stavební správa – sdělení postupu v záležitosti o zrušení omezení převodu nemovitostí
- návrh pravidel pro využívání sportovišť Města Krásná Lípa
- zpráva o činnosti T - klubu

RM dále projednala zápis z jednání této komise:

- pro hospodaření s byty ze dne 29.3.2004
- SPOZ ze dne 5.4.2004
- kulturní ze dne 6.4.2004
- cestovního ruchu ze dne 29.3.2004

Zkrátka

Město Krásná Lípa získalo na základě usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje finanční příspěvek z Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2004 na rekonstrukci autobusových zastávek v osadě Vlčí Hora, Sněžná a Zahrady a obnovu parčíku v osadě Kyjov v celkové výši 200 000 Kč.

Fotografická publikace Národní park České Švýcarsko autorů Z. Patzelta a V. Sojky, kterou v roce 2003 vydala obecně prospěšná společnost České Švýcarsko, získala první ocenění v kategorii soutěže Nejkrásnější česká kniha roku 2003. Výsledky soutěže byly vyhlášeny 22. 4. 2004 v Památníku národního písemnictví v Praze.

Vstupem ČR do Evropské unie se mění pravidla pro překračování státních hranic. Od tohoto dne lze jako cestovní doklad využít občanský průkaz. Platí to však pouze pro novější typy průkazů vydávaných ve formě karty od roku 1993. Nadále zůstává povinnost překračovat státní hranice na hraničním přechodu nebo na turistické stezce. Cestovní pas bude stále nutný při cestě do zemí mimo EU.

Ve čtvrtek 6. 5. 2004 v 15.00 hod se na městském hřbitově v Krásné Lípě uskuteční vzpomínkový akt k uctění památky padlých v obou světových válkách. V kulturním programu vystoupí dětský pěvecký sbor Lipka.

V neděli 9. 5. 2004 od 14.00 hod se u příležitosti Dne matek pořádá v Kulturním domě v Krásné Lípě společenský program s módní přehlídkou, recitací, sólovým vystoupením zpěváčka Tolštejnského panství a dětským tanečním vystoupením.

Akce pro veřejnost v Národním parku České Švýcarsko

Sobota, 24. 4. 2004

JARNÍ ÚKLID NÁRODNÍHO PARKU

Sraz: v 8.00 hod v Děčíně, autobusové nádraží – bude přistaven autobus, s sebou pracovní rukavice, akce je pořádána ve spolupráci s KČT Děčín ke Dni Země.

Středa, 5. 5. 2004

BOTANICKÁ EXKURZE DO ÚDOLÍ LABE

Sraz: Hřensko, u přívozu, 9.00 hod, náročnější trasa: Hřensko – Suchá Kamenice – Labská Stráň – Belveder – Studený potok – Hřensko, vedení: P. Bauer (Správa CHKO Labské pískovce), H. Härtel (Správa NP České Švýcarsko), H. Riebe (Správa NP Sächsische Schweiz), česky/německy.

Kino Krásná Lípa

Pondělí 26. 4. 2004	NA PLNÝ PLYN	od 18.00 hod
Filmová verze comicsu o automobilových závodnících aneb život si vychutnáš jedině za volantem. 104 min. Vhodný od 12 let. Vstupné 50 Kč.		
Středa 28. 4. 2004	INKOGNITO	od 18.00 hod
Bob Dylan v hlavní roli podobenství s nejhvězdnějším obsazením za několik posledních desetiletí. 112 min. Mládeži přístupno. Vstupné 50 Kč.		
Pondělí 3. 5. 2004	ZPĚT V AKCI	od 17.00 hod
V animovaném světě Warner Bros se opět potkávají kreslené postavičky s živými herci. Jak vyřeší záhadu, ke které nemají žádnou stopu? Česky mluveno. Mládeži přístupno. 92 min. Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč.		
Středa 5. 5. 2004	BRATŘI JAK SE PATŘÍ	od 18.00 hod
Bratři Farrellyovi se opět pokoušejí posunout hranice komedie někam za hranice komedie. Mládeži přístupno.		

Pozvánky

Nejen cyklisté jsou zváni k účasti na 5. ročníku Hvězdicové jízdy, tentokrát s dojezdem do Krásné Lípy. V sobotu 15. 5. 2004 od 13.00 hod vás na Křinickém náměstí čeká slavnostní zahájení, občerstvení, hry, soutěže, vystoupení folklorních souborů a posezení při hudbě. K vidění bude i výstava historických fotografií a pohlednic z Krásné Lípy a okolí. Do Krásné Lípy přijedou cyklisté ze tří desítek českých a německých obcí. Smyslem akce je ukázat snahu o společný rozvoj pohraničního regionu. Finančně podpořil ji Česko-německý

fond budoucnosti částkou 15 000 Kč. Hvězdicovou jízdu pořádá Spolek na podporu hraničního regionu „Horní Mandava/prameny Sprévy“, Společnost pro trvale udržitelný rozvoj Šluknovska a Město Krásná Lípa.

Především rodičům s dětmi je určena výstava ilustrací Zdeňka Milera „Krtek dětem“, která je do 14. 5. 2004 k vidění v Grafickém kabinetu Městské knihovny v Rumburku. Výstava tvůrce 50 animovaných filmů s krtkem je přístupná v půjčovni době pro veřejnost a v sobotu v 8.00-11.00 hod. Ve Výstavní síni Domu kultury v Rumburku zároveň výtvarníková manželka Emilie Milerová představuje cyklus obrazů „Moje sny“.

Plán akcí T-klubu

24. 4. 2004, sobota 10.00 hod

Šachový turnaj (startovné 5,- Kč, přihlášky do 23. 4.), 18.00 hod – táborový oheň (vuřty s sebou)

25. 4. 2004, neděle 10.00 hod

Vyhánění pavouků – cyklistický výlet do Národního parku

Pohádkové bytosti, ozvěte se!

Hledáme dobrovolníky, kteří by potěšili děti a zpríjemnili jim 29. 5. 2004 cestu krásnolipským Pohádkovým lesem. Přihlásit by se měli co nejdříve na MěÚ u B. Koubské, tel. 412 354 829, koubaska@krasnalipa.cz.

Minigalerie na schodech má za sebou první vernisáž

Do konce dubna potrvá v nově otevřené „Minigalerii na schodech“ v budově Městského úřadu v Krásné Lípě výstava fotografií Václava Sojky a básní Patricie Anzari. Pět desítek přítomných posluchačů si 14. 4. 2004 nenechalo ujít příjemné setkání s oběma autory při opožděné vernisáži spojené s hodinovým hudebním vystoupením skupiny Herba magica z Rynartic. O přednes zhudebněných básní, z nichž mnohé při vzniku inspirovaly fotografie Václava Sojky, se postarala přímo autorka - Patricie Anzari.

„V květnu vystřídají výstavu uspořádanou u příležitosti Světového dne vody ukázky prací dětí ze Základní školy v Krásné Lípě,“ uvedla místostarostka Hana Volfová. Volně přístupný výstavní prostor vznikl proto, aby se využila a současně zkulturnila přístupová chodba v budově městského úřadu. „Pomyšlené dveře od Minigalerie na schodech jsou

otevřeny všem amatérským i profesionálním fotografům a výtvarníkům z Krásné Lípy a okolí,“ vybízí H. Volfová další výtvarníky k vystavení jejich prací. Pochlubit se mohou fotografiemi z cest nebo vlastní tvorbou. Jediné omezení přináší velikost výstavních panelů – k dispozici jich je 9, o rozměrech 50x40 cm. Podrobnosti se dozvíte na tel. 412 354 822, e-mail: volfova@krasnalipa.cz.

(mrk)



Připravuje se

sobota 24. 4. 2004, 11.00 hod - **O pohár Českého Švýcarska chlapců a děvčat**, náborový turnaj talentované mládeže v řecko-římském zápase pořádá TJ zápas v krásnolipské tělocvičně

pátek 30. 4. 2004 - **Stavění máje a pálení čarodějnic**, na Křinickém náměstí se od 19.00 hod uskuteční stavění máje a vystoupí folklorní soubory. Poté se půjde na turistickou základnu KČT za fotbalovým hřištěm,

Výročí sňatků

Slavíte výročí svatby a nevíte, jak se nazývá? Máme pro vás přehled názvů jednotlivých výročí. Současně vám Město Krásná Lípa nabízí možnost zajistit opakování slavnostního obřadu při příležitosti zlaté nebo diamantové svatby. Krásnolipská matrika nemá k dispozici přehled manželských párů, jichž se významné výročí týká. Uvítá proto vaše informace o jubilantech. Kontaktní osoba - MěÚ, B. Koubská, tel. 412 354 829, koubska@krasnalipa.cz.

zelená - je to den vašeho sňatku, a proto jejím symbolem je myrtovej věnec

bavlněná - oslavuje se po prvním roce manželského soužití a manželé si při ní vyměňují kapesníčky

papírová - po dvou letech soužití

kožená - po třech letech soužití

dřevěná - se slaví v den pátého výročí společného žití a jejím symbolem je dřevěný talisman darovaný si oběma partnery navzájem

zinková - po šesti letech (i partnerské vztahy je třeba vyleštit)

měděná - po sedmi letech

plechová - po osmi letech

řůžová - po deseti letech (manžel daruje své ženě kytici růží)

kde budou oslavy od 19.30 hod pokračovat zapálením vatry, pálením čarodějnic a soutěžími pro děti a dospělé. Přijďte v maskách, připravena je soutěž o Nejprovednější čarodějnic. Soutěžit se bude také v přetahování lanem, hodem kládou a koštětem. Akci pořádá Město Krásná Lípa, sbor dobrovolných hasičů a folklorní soubory. O občerstvení se postarají kynologové. Sobota 8. 5. 2004, 8.00 hod - **Pohár osvobození: turnaj v odbíjené mužů**, pořádá TJ odbíjená ve sportovním areálu

skleněná - po patnácti letech (slaví se zvlášť okázale, zůstaly-li vztahy mezi manželi i po této době čisté a průzračné jako sklo)

porcelánová - má manželům posloužit k dalšímu upevnění jejich vztahů po dvaceti letech manželství

stříbrná - po dvaceti pěti letech - myrtovej věnec se má nahradit stříbrným

perlová - po třiceti letech - žena má dostat od muže perlový šperk

lněná - po třiceti pěti letech - muž obdaruje svou ženu lněným ubrusem

rubínová - po čtyřiceti letech - darovaný prsten s rubínem je důkazem, že partnerka i partner se mají stále rádi

zlatá - po padesáti letech má být svatba zvlášť slavnostní, neboť si při ní manželé věnují nové zlaté prstýnky a vzpomínají, co hezkého spolu prožili

diamantová - po šedesáti letech - je vyjádřením jistoty a pevnosti manželského svazku

železná - po šedesáti pěti letech

brilantová neboli blahodárná - po sedmdesáti letech společného žití

korunová - po sedmdesáti pěti letech spolužití manželského páru, jinými slovy - je to svatba takřka zázračná.

(vík)

Vítání ptačího zpěvu poprvé v Lužických horách

Tipem na příjemně strávenou sobotu je akce pro celou rodinu s názvem „Ptačí den na Lemberku“. Uskuteční se 8. 5. 2004 v okolí zámku Lemberk u Jablonného v Podještědí, pořádá ji Správa CHKO Lužické hory a Občanské sdružení přátel Lužických hor. Nejprve mezi 7.00-10.00 hod proběhne Vítání ptačího zpěvu - poslouchání ptáků za rozbřesku spojené s odchytom, ukázkou ptáků a povídáním o jejich životě. Od 10.00-12.00 hod se bude v Bredovském letohrádku soutěžit při hrách s ekologickou tematikou. Ve 14.00 hod začne vernisáž výstavy dětských výtvarných prací. Více informací: S CHKO Lužické hory, tel. 487 762 356, luzhory@schkoc.cz.

28. ročník turistického pochodu Severní stopou

Klub českých turistů Dolní Poustevna pořádá v sobotu 15. 5. 2004 pochod pro pěší, cyklisty i pro zdravotně postižené. Start je v 7.30-10.15 hod u turistické chaty za hřištěm v Dolní Poustevně. Turistické atrakce Stopy jsou především v Německu (např. rozhledny Unger, Götzinger Höhe a Valtenberg). Využito bude hraničního přechodu v Dolní Poustevně a dvou stálých hraničních stezek. Počítá se s jednorázovým otevřením hraniční stezky za Maxovou boudou a v Rugiswalde. Specialitou letošního pochodu jsou pěší trasy od 15 km. Účastníci budou mít jedinečnou možnost poznat německou stranu hranice za Maxovou boudou. Význačnými poutními místy jsou letos kaplička na Markétě a kostel v Lobendavě. Cil Stopy je na ČTVERCI v Dolní Poustevně.

Ing. Jaroslav Leksa,
předseda KČT Dolní Poustevna

Ekologický koutek aneb Pereme (se) s fosfáty!

Od valchy k pračce

Dříve se špína z prádla odstraňovala pomocí kousku mýdla a velkého množství fyzické práce. Abychom si ušetřili práci, sestrojili jsme automatické pračky a vyrobili prací prášky, které tu nepřijemnou dílnu odvedou snadno a rychle za nás.

Všemohoucí prací prášek

Podle reklam je každý prací prášek jasným vítězem v boji se špínou. Ale co zajistí jeho všemohoucnost? Zaslhlé skvrny a masnotu z prádla odstraňují chemické látky, které změkčují vodu, rozpouštějí nečistoty, mají bělicí účinky apod. Tyto látky se však běžně v pří-

rodě nevyskytují (nebo alespoň ne v takovém množství, v jakém se pak po použití dostávají do prostředí). A tady začíná problém!!!

Fosfáty

Nejznámějším změkčovadlem používaným v pracích práscích jsou **fosfáty** (sloučeniny fosforu). Tyto látky se po vyprání dostávají s odpadní vodou do potoků a rybníků, kde způsobují tzv. eutrofizaci.

Co je to ta eutrofizace?

Fosfor obsažený ve fosfátech je významnou živinou pro vodní řasy a sinice. Ty se pak velmi rychle množí a zamořují vodní plochy zeleným povlakem, kterému se říká vodní květ. Takto zasažená voda obsahuje stále méně kyslíku, který řasy postupně „vydýchávají“, a navíc je znečišťována zahnívajícími zbytky řas. Ryby a jiní vodní živočichové mají v tomto prostředí potíže a často

i hynou. A lidé? Ti přicházejí o možnost koupání, neboť takto zasažené vody jsou zdrojem nejrůznějších onemocnění a způsobují alergie.

Jak tomu zabránit?

Asi 50 % fosforu v městských odpadních vodách mají na svědomí prací prášky. Čistírny odpadních vod však nejsou zatím uzpůsobeny na jeho úplné odstranění. Jak tedy vyřešit tento problém? Naštěstí se už i u nás objevují prací prášky se sníženým obsahem fosfátů nebo bezfosfátové. Tím, že jim budeme dávat přednost, zamezíme zbytečnému znečišťování vody a následnému úhynu živočichů. Již při nakupování tedy můžeme začít s ochranou životního prostředí. Stačí se jen trochu zamyslet nad tím, co si kupujeme a proč.

Jarmila Vrtílková